Gerollte Kugelgewindetriebe Standardmutter - Wellen-@ 25, Steigung 5, 10, 25

Prazisionskategorie C7, C10

: Vergleichspunkte zwischen ahnlichen Produkten | Erwégen Sie die Verwendung dieses Produkts, wenn die Nutzungsumgebung eine Antriebsanwendung mit hoher Last und hoher Frequenz ist.

Mit Mutter | Prézisions- Teilenum- Stiickpreis 1~4 Stk.
Mit Ausfiihrung prizisons- | Wel- | Stei- Gewindewell Mutter kategorie mer L200~400 | L401~600 | L601~800 | L801~1000 | L1001~1200 | L1201~1500 | L1501~2000
Mutter d [F, P konfiguri kategorie | len-@ | gung | MWerkstoff | [FJHarte | Bover [@Werkstoff | [F)Harte | Boberfiachenbeh C7 BSST2505
BSST - C7 5,10 | Gemas | Induktions- - Gemab @Pogiatet
Standard- |~ BsSR | BSSRK 25 EN | gehirtet sttt EN | AUOEKONIt i g, clo |BSSR2505
mutter c10 510,25 | 11203 | 56-62HRC 17264 | 58~62HRC schwarz BSSZ2505
BSSZ BSSZK : - . Vet C7 BSST2510
Standardmutter BSSR2510
cio BSSZ2510
BSSR2525
* Enthaltene Hillse (1 Stck.) 85522525
BSST, BSSR(K), BSSZ(K)2505 ) N ’
_ 40 [ Material: GemaB EN 1.1191 Ordering N - El _ El
o 30 10 P |Toleranz 30 300 B Oberflachenbehandiung: briiniert Example  BSSC2505 - 300 -
2 i) 0 BSSZK2510 - 370 F30 - P12
by 58 10 | 0009 @BSSR2525L - 370 (Typ L mit Schmierstoff)
@ =] x— =5 11-15| Qo 055 - @BSSR2505G - 370 (yp G mit Schmierstoff)
mind. R0.3 b F= mind. R0.3 ;§| - 2| d
0 - 0 S * Mitgelieferte Hilse & | &
e I 1‘ //) ﬁ} g ] 8 a itgelieferte Hillse gs
5 f |
=] 1 AN | T = i
gL_bLL iy ! | |
S |
I \‘( £ hiise N |20 | EHinweise
co.5 |||C05 _H_ C0.5 [C05 (®)Die Montagefléche fiir den BSST-Kugelmutterflansch ist nicht oberfldchenbehandelt.
13579 i . (@Mit lithiumverseiftem Schmierstoff gefiillt (Alvania-Fett S2 von Showa Shell Sekiyu K.K).
' 15.35°9" . 5 16 455 Durhgangsbohrung (9)Es sind verschiedene Schmierstoffausfiihrungen erhéltlich. Preise und Spezifikationen siehe € S.686
29 0 - . (DHinweise zur Genauigkeit der Kugelgewindetriebe siehe S.2223 und S.2224.
18 Y (Mutternspiel) 20 53 F )\ M2oxtg ~ Asenrerans o \M6x1.0 Tiefe 6 (Oleinlass) (®Details zu den Lagergehausen siehe S.753 ~S.778.
L ' (®Vorsicht: Lassen Sie die Muttern nicht tiberlaufen, und trennen Sie die Muttern nicht von den Gewindewellen..
Dies kann dazu fiihren, dass die Kugeln herausfallen oder die Kugelriickfiihrungsteile beschadigt werden.
* Enthattene Hillse (1 Stck (®)Die Position ,* Manschette" in der Abbildung fiir die Zubehérmanschette verwenden. Eine der Lagergehause-Zubehdrmanschetten auf der Seite der Befestigungsmutter verwenden.
BSST, BSSR(K), BSSZ(K)2510 nthaltene Hiilse (1 Stck) ()Die Kugelgewindetrieb-Baugruppe nicht kippen, da sich die Mutter durch das Eigengewicht von der Welle [sen kann.
[ Material: GemaB EN 1.1191
c; 77 15 P |Toleranz Ry 300 [E) Oberflachenbehandiung: briiniert B S[F]-[F]- e Mometc)
= 33 10 | B Alterations BSSR2505 - 700 . RLC
_ 2 = x— 25 11-15] Iy 078 = Optionen Opt.-Nr. Spez.
mind. R0.3 & F= mind. R03 | —————— g o Optionen Opt.-Nr. Spez. Ifldchen am Festlager Mit Schliisselflichen am Wellenende (Festlagersei-
Il ! aEali=h g 8 o “Mitgeliefete Hilse  &i| &S, Keine Bearbeitung des Wellenendes = ). ¢
§; 1| | Yy } = oslagerseite Ohne Bearbeitung des Wellenendes auf der Losla- szC Bestelnr. | SZC
<L I — ! f £ - NC | gerseite fgdes| -J4LT = "
S T 7 7 | I > E: g b 210 (®Die Kugellager fallen heraus, wenn die Kugelmut-
st— i i ! // Vs // Vs | [ | NC Gehéirteter Bereich unvollstandig ter mit den Schiiisselflachen in Kontakt kommt.
\‘ - ‘r‘tr \j Hiilse \\ LZ_UJ - Nut an Seitenwellenende (Festlagerseite)| o .
co0.5 | |[C0.5 'H' r C0.5 |co5 K ichtung t Genaue NutenmaBe BES.684 Mit einer Nut am Wellenende (Festlagerseite)
’ +0.14 f | ' (L"S‘ag”se"ei] ot . ) ’ KC=1mm-Schritte
1.35 +Oo1 2-Dichtung 1 ); I Sta. RLC Ur:ke:r:‘rung :fé lutter 9. O KC Seseln. |KC20
1535°5 .L 1 S — - I]j [ Bestlin | KC @5<KCPx3 KC<F-1
18 Y (Mutternspiel) 20 53 F M20x1.0 sosntinpenenung ~\M6X1.0 Tiefe 6 (Oleinlass) Nut an Seitenwellenende (Festlagerseite)| Mit einer Nut in einem kun_dendsfipienen Bereich
L Keine Ringnut am Wellenende L Keine Ringnut am L i —_— 2'.35 i ! 0
pricht KC.)
RNC | [Bestelim. | RNC fﬁl S KLC | g, s=1mm-Schritte
* Enthaltene Hiilse (1 Stck. 3 (®)Keine Kombination mit FC verfiigbar. KLC-K20-S3
BSST, BSSR(K), BSSZ(K)2525 0 e " _(_B o ’1191 ® 6K5ePx3 KaSeF-1
- i atenial: Gema A Anderung Bearbeitung Wellenende (Losla- Anderung der Bearbeitung auf der Loslagerseite. Spannfldche am Wellenende (Festlager- Mit einer Spannflche am Wellenende (Festla-
oS 84 12 P [Toleranz %0 3> [E] Oerfiachenbehandiung: briiniert gerseite) Q wéhibar aus 10, 12, 15 und 20. seite) gerseite).
e 5e 10 | Suo = E GC | G=1mm-Schritte SC | SC=1mm-Schritte
s ? e — 35 el . St s i GC-010-G20 SC 05 $C20
mind. R0.3 S = — mind. R0.3 §F| ——1001 060 go IE le_ (®)5<6<0x3(®)Y-MaB ist verkiirzt. (95<SC<Px3 SC<F-1
1 ~ P & < a * Mitgelieferte Hilse & | & Anderung Lénge Wellenende (Loslagerseite) Anderung der Lange des Wellenendes auf der 2 Spannfiachen am Wellenende (Festlagerseite) Fiigt zwei Spannflachen am Wellenende der
== I | /) i = _ S S, Loslagerseite. SW GC. Festlagerseite hinzu.
88 Il ! 7 I | T 1 FC chritte 5 % | SWC | Jis SWC: 90°-Winkel SGC: 120°-Winkel
Ogj — T ! | i NS — 15.35 Bestellnr. | GemaB EN-JL 1030 SGC | 1mm-Schritte
S [ I Vs | I J - ®19<FC<60 [ Bestellnr. ] SWC10
< Il \ o U \\ 120 | Fc_| (D)Y-MaB ist verkirzt, SIE 86 054 _|05 @5<SWC, SGC<Px3_SWC, SGC<F-1
- il lilse <= : — = - - — -
05 |[|C0.5 e A n N €05 [ o5 am Auflagen mﬂ%-smrme am (t Montage der Pruwsonsnalwelle Eie Plrovisprés%hebSpezialtwer{Ie isé geeignet, wenn
+0. | ﬁ = ) . i > ugelgewindetriebe montiert sind.
| 1357 2-Dictung I X I EII: E MC MC40 (Y-MaB ist verkilrzt. Ubergangsviell AN WY TAS | Beim Entfernen der Mutter vom Schraubenschaft
15.350" . 6 16 o8 Durhomesholring 'Y—}L 15.35 MWN;S T L ?!.) y immer die Provisorische Spezialwelle verwenden.
. P - . N et Hinweil Einbauverfahren siehe P.685.
18 Y (Mutternspiel) 20 53 N Mo0x10 mwennmeremenr \M6X1.0 Tiefe 6 (Oleinlass) MC_| @28<NC<60 Schraubensotaf LRI LI
L lPeripherals: Eine Kombination der folgenden Teile ist erhaltlich. Flanschlagergehduse Losiagerseite
[——
-
y Prézisions- Teilenummer 1mm-Schritte Kugel- | Kugel- Anzahl T hi Axial- | Dreh- L
Mit Mutter kategorie | Ausfihrung - T F P Y & Mitten-0 Kern-@ ;. spiel | ri -' . Flanschlagergehéuse Festlagerseite
c7 BSST max.0.03 &S . . . - . PR
BSSR 27 15 L-118 25 B ) B Adapter fiir Spindelmutter - Block-
Umdre- Lagergehéuse, Vierkant Lagergehéuse, rund Ausfiihrung
10 BSSZ 05 200~2000 3.175 258 (21.8) hungen, 1 6.6 18.7 max. 010
ggg;‘E 27-45 | 10~15 |L-(@1+F) Reihe Il Kombination mit Flanschlagergehdusen [l Kombination mit Spindelmuttern
7 BSST ax, 0.07 Teilenummer Kugelg: ieb Empfohlenes Lagergehause Teil Kugelgewindetrieb | Empfohlene Adapter fiir Spindelmuttern
Standard BSSR 27 15 L-118 25 Ausfiih- |Gevi Stei- | Teilenummer Festla- | Losla- . Ausfiih- |Gevi Stei- | Teilenummer R
Mutter BSSZ 2 10 | 300-~2000 635 | 268 | (203) hﬂ%‘i’:’z 275 | 763 | 090 R rung |eA®d| gung [Ausfiihrung| Nr. Form | “yor | gerseite Seite rung |&ABerd| gung [Ausfibrung] Nr. Seite
BSSRK oetl, . 0.
Bacok 27-45 10-15 |- @1+P) Reihen BSST 05 BRW 20 Rund O S.767 BSST 05 BBI\’\IIII—':I\EI;I 2505R| S.780
c10 BSSR BSSR 25 10 BUR 20 O S.768 BSSR 25 10 BNFR |2510R| S.780
BSSZ & B || Lo e BSSZ o5 | BSW | 20 |Quadra- | O S.761  Bssz 25 | BNEA |2525R] S.780
BSSRK 25 300-~2000 2745 1015 |- o1 3.969 | 258 (21.5) hungen, 1 93 227 | max.012 BUN 20 tisch O S.762  (®Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an
BSSZK B B = (ER45) Reihe %\Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an Lagergehéusen verfiigbar. (S.761~S.778) Adaptern fiir Spindelmuttern verfiigbar. (S.780)
&9

Eine Kombination aus Kugelgewindetrieb BSST2510, BSSR2510 oder BSSZ2510 mit dem Lagergehduse BSW20 kann

= - = —
F und P sind nur filr BSSRK und BSSZK konfigurierbar. (®)F<Px3 dazu fiihren, dass die Mutter mit den unteren Oberfldchen in Kontakt kommt.

kgf=Nx0.101972




